
ΣΥΧΝΕΣ  ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ – ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

Αποζημιώσεις για την εξυγίανση ζωικού κεφαλαίου 

 

ΣΤΟ EXCEL ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΕΒΑΣΩ  

Α)ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΥΟ ΑΠΟΖΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΠΡΟΣΩΠΟ  

ΑΦΟΡΟΥΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ ΓΙΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΘΑΝΑΤΩΣΗ ΖΩΩΝ (ΦΥΜΑΤΙΩΣΗ) 

Η μία θανάτωση έγινε το 2025 και η άλλη το 2026  το iban kai ΑΦΜ γίνονται ροζ (θεωρώ ότι το προχωρώ κανονικά, 

σύμφωνα με αυτά που ειπώθηκαν χθές) 

Β) έχω μια απόφαση δικαστηρίου όπου ένας κτηνοτρόφος δεν καταδικάστηκε και πρέπει να πάρει την αποζημίωση 

τον 70€ (απώλεια εισοδήματος )  που δεν την πήρε τον Δεκέμβριο. Αυτόν θα πρέπει να τον προσθέσω? Το ύψος της 

δικαιούμενης αποζημίωσής του ανέρχεται στις  13.160€ €  

 

Σχετικά με το πρώτο σας ερώτημα για τις δύο αποζημιώσεις στο ίδιο πρόσωπο, θα προχωρήσετε με αποδοχή στην 

καταχώρηση των στοιχείων, εφόσον είναι διαφορετικά τα πρωτόκολλα που τις αφορούν. 

 

Αναφορικά με το ερώτημα Β΄ που μας διαβιβάσατε με το παρακάτω μήνυμα,  σας γνωρίζουμε ότι:  

 δεν μπορείτε να συμπεριλάβετε την αποζημίωση των  70€ (για απώλεια εισοδήματος )  στην εφαρμογή που σας 

δόθηκε για την αποζημίωση λόγω θανάτωσης των ζώων. 

Η αποζημίωση για την θανάτωση των ζώων καλύπτεται από το πρόγραμμα και τον Προϋπολογισμό Δημοσίων 

Επενδύσεων. 

 Η αποζημίωση για την απώλεια εισοδήματος καλύπτεται από πόρους του Κρατικού Προϋπολογισμού  και θα 

μπορεί να συμπεριληφθεί ο κτηνοτρόφος,  όταν εκδοθεί νέα απόφαση για την κάλυψη απώλειας εισοδήματος.  

 

Καλημέρα,  

έκανα το πρώτο δοκιμαστικό στην πλατφόρμα αποζημιώσεων και εντοπίστηκε το «λάθος» να συμπίπτουν δύο 

γραμμές λόγω της αποζημίωσης ενός κτηνοτρόφου για δύο κωδικούς.  

Δεν βρήκα κάπου να το σημειώσω όπως αν θυμάμαι καλά είπαμε στην τηλεδιάσκεψη χθές. 

Έκανα οριστικοποίηση αρχείου.  

Εσείς απ΄ότι καταλαβαίνω από τον έλεγχο των στοιχείων σας,  δεχθήκατε τη δαπάνη γιατί η αποζημίωση αφορά 

δύο ξεχωριστούς κωδικούς, 

ίσως με δύο διαφορετικές διαπιστωτικές πράξεις για την καταστροφή ζώων ή προϊόντων κλπ. 

Έπειτα οριστικοποιήσατε το αρχείο πληρωμής σας, γιατί όλα ήταν εντάξει. 

Κάνατε σωστά και έτσι να συνεχίσετε. 

 



 

 

 

 


